



25 марта - День работника культуры

Уважаемые работники сферы культуры!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В нашей области искусству и культуре служат тысячи одаренных, увлеченных и талантливых людей – музыкантов, художников, деятелей театра и литературы, сотрудников музеев, библиотек, образовательных организаций и творческих коллективов.

Вы бережно сохраняете богатое наследие, национальное достояние, которым располагает регион: памятники архитектуры и археологии, парковые ансамбли, музейные комплексы и книжные собрания. Прославляете Смоленскую область на престижных конкурсах, выставках и фестивалях. Приумножаете культурные традиции родного края.

Искренне благодарю вас за высокое профессиональное мастерство и желаю здоровья, сил и энергии, успеха и признания!

Губернатор Смоленской области
В.Н. Анохин

Уважаемые работники культуры Сычевского района!

Примите теплые и искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем работника культуры.

Этот день объединяет всех, кто вносит неоценимый вклад в духовное развитие родной земли и популяризацию нашего богатейшего исторического наследия, помогает приобщаться к настоящим истокам национальной культуры, и просто создает людям праздник, даря добро, улыбку, настроение.

Благодаря вашему повседневному кропотливому труду в Домах культуры, библиотеках, музеях, детской школе искусств сохраняются и приумножаются духовные богатства нашего народа.

Мы искренне радуемся тем достижениям, которых добились жители нашего района за прошедшие годы, это - победы на конкурсах и выставках самого разного уровня.

Выражаем вам благодарность и признательность за энтузиазм, искреннюю преданность профессии, вклад в сохранение культурного наследия, умение дарить людям праздник, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь другим.

Примите пожелания крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений!

Глава муниципального образования «Сычевский район»
Смоленской области Т.П. Васильева

Председатель Сычевской районной Думы М.А. Лопухова



ПОБЕДА Владимира Путина – залог успешного будущего России

Поздравляю уважаемого Владимира Владимировича с безоговорочной победой на выборах Президента Российской Федерации.

Эта победа показала всему миру, что народ России – един и сплотившись вокруг нашего национального лидера, готов бороться за свой суверенитет, решать любые самые сложные задачи.

Благодарю за слаженную работу членов избирательных комиссий, сотрудников правоохранительных органов, средств массовой информации, волонтеров и наблюдателей, а также всех, кто обеспечил организацию и

проведение голосования, безопасность и соблюдение закона на выборах.

Спасибо всем, кто принял участие в самом главном событии для нашей страны и проявил свою гражданскую инициативу. Многие приходили целыми семьями. И это правильно – важные решения для нашей любимой России мы принимаем вместе.

Мы голосовали за будущее нашей страны, наших детей. Мы показали всему миру наше единство! Мы показали всему миру, что нас не сломать!

Губернатор Смоленской области
В.Н. Анохин

➔ РЕГИОН

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ С ЖИТЕЛЯМИ

Какие поручения были
выполнены в Сычевском районе
по итогам годовой работы
Губернатора Василия Анохина
в регионе

Семнадцатого марта 2024 года исполнился ровно год, как Василий Николаевич Анохин был назначен Губернатором Смоленской области. Этот год мы прожили на «новых скоростях», а, главное, это принесло новые свершения, изменения и новые

перспективы на будущее во всех муниципальных образованиях Смоленской области, в том числе и в нашем, Сычевском районе.

Подробнее на 2 странице.

ОБРАЩЕНИЕ

Главы муниципального образования Татьяны Павловны Васильевой к сычевлянам



Дорогие сычевляне!

Я хочу поблагодарить всех, кто пришел на выборы Президента РФ 15-17 марта 2024 г. и исполнил свой гражданский долг.

По информации территориальной избирательной комиссии, в выборах приняли участие 86,9 % избирателей Сычевского района. За Владимира Владимировича Путина проголосовали 89,3 % избирателей района.

Искренние слова благодарности всем сотрудникам участковых и территориальной избирательных комиссий, представителям правоохранительных и надзорных органов за большую работу, умение четко организовать ее на избирательных участках, а также общественным наблюдателям, наблюдателям от партий, журналистам — их участие в выборном процессе способствовало открытости и прозрачности Избирательной кампании - 2024.

Эти три дня сплотили всю страну. Мы понимали, что выбираем наше будущее, будущее нашей России. Уверена, что впереди у нас много работы, новых проектов и достижение значимых для всех результатов.

Спасибо за единение!



АРМИЯ РОССИИ

ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Я ЗА РОДИНУ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

1 ГОД 2 ГОДА 3 ГОДА

contract.smolensk.ru | службапоконтракту.рф

➔ РЕГИОН

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ С ЖИТЕЛЯМИ

Свою работу в регионе Василий Николаевич начал с посещения муниципалитетов, в нашем районе он побывал не один раз. Он лично увидел, как живут люди, с какими проблемами они сталкиваются, что в первую очередь нужно сделать в районах. Так, это позволило определить основные задачи для работы и сформировать конкретный план действий по каждому из них.

В рамках исполнения поручений, переданных Губернатором Смоленской области В.Н. Анохиным по итогам посещения Сычевского района, были проведены важные мероприятия, направленные на сохранение историко-культурного наследия, улучшения инфраструктуры и условий жизни местных жителей.

В деревне Дудкино Сычевского района Смоленской области начинается великая река Днепр, которая, набирая здесь силу,



единой связующей артерией соединяет территории трех славянских государств - России, Белорусии и Украины с общей историей, верой, культурой и огромным количеством родственных уз. Здесь же на Истоке Днепра расположено Свято-Владимирский мужской монастырь.

Так, в рамках обновления инфраструктуры и сохранения памятников истории здесь был произведен ремонт площадки вокруг купели и подхода к ней, расположенной рядом с часовней. Были заменены деревянный настил и перила. Кроме того, был проведен ремонт мемориальной плиты в честь Красноярской 119-ой стрелковой дивизии, которая является символом памяти о героях Великой Отечественной войны, чьи подвиги должны быть переданы следующим поколениям. На территории самого Свято-Владимирского мужского монастыря установлен новый памятный указатель «Здесь начинается Днепр».

Говоря о развитии физической культуры и спорта в районе, в 2023 году в Сычевке в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография» был введен в эксплуатацию новый, современный физкультурно-оздоровительный комплекс. Более 250 детей получили возможность в комфортных условиях заниматься волейболом, баскетболом, футболом, настольным теннисом, рукопашным боем. Для взрослых предусмотрены занятия мини-футболом, волейболом, баскетболом, настольным теннисом, шахматами, а также зал для занятий фитнесом и силовыми упражнениями на тренажерах.

Анастасия Никулина, директор Сычевской спортивной школы, отметила, что открытие и обновление спортивных заведений в районе является важной частью его инфраструктуры:

«Сычевляне очень хотели, чтобы в Сычевке появился физкультурно-оздоровительный комплекс, и постоянно обращались по поводу его строительства. Сам процесс возведения спортивного комплекса занял несколько лет, и вот, в прошлом году нам подарили это прекрасное, новое здание. Теперь все наши спортсмены – и взрослые, и дети, – могут заниматься здесь спортом круглый год. Большое спасибо, что нас услышали и построили ФОК, и теперь все, кто хотел бы заниматься спортом, могут прийти сюда и

здесь тренироваться».

Хочу отметить, что вопросам развития спорта в районе уделяется много внимания, этому способствует и обновление спортивного инвентаря, и сооружение площадок. Так, на территории МКУ Сычевской спортивной школы была установлена современная спортивная площадка для занятий футболом, волейболом, баскетболом и воркаутом.

Проведена работа по обновлению детской площадки в городском парке г. Сычевки. Покраска детских аттракционов придала им не только новый внешний вид, но и обеспечила безопасность игрового пространства для маленьких сычевлян.

Здесь же на территории городского парка была установлена скейт-площадка, которая станет новым местом сбора и активного времяпрепровождения для молодежи.

На территории МБОУ средней школы № 2 города Сычевки смонтирована спортивная площадка для прокатки коньков в бывшем кинотеатре на площади Революции в городе Сычевке.

Из резервного фонда Правительства Смоленской области выделены денежные средства на устройство резинового покрытия беговых дорожек на городском стадионе.

Был организован пункт проката коньков в бывшем кинотеатре на площади Революции в городе Сычевке.

Все эти важные мероприятия способствуют улучшению условий для занятий спортом и физической культурой для наших жителей, а также повышению безопасности тренировок и созданию дополнительных возможностей для проведения досуга.

Одним из самых волнительных вопросов для всех сычевлян был ремонт городской бани. В соответствии с поручениями Губернатора В.А. Анохина был проведен ремонт ее фасада, благоустроена территория, сейчас завершается ремонт внутри здания.

В плане улучшения благоустройства района были выполнены работы по установке дополнительных фонарей в городе, для уборки городского парка было приобретено необходимое оборудование, включая бензиновые триммеры, воздуходувку и снегоуборщик.

Для обеспечения безопасности водоснабжения и защиты здоровья жителей в деревне Хлепень проведена комплексная дезинфекция водопроводных сетей и очистка двух водозаборных башен.

Для предотвращения затопления подвала дома по улице Крыленко, 20 в городе были приобретены и установлены два насоса и генератор.

Кроме того, был начат процесс проработки вопроса о строительстве пешеходной переправы через реку Вазузу в деревне Мальцево.

А замена и установка новых контейнеров для сбора мусора на территориях сельских поселений, образовательных учреждений, в г. Сычевке позволит поддерживать чистоту и будет способствовать формированию

культуры благоустройства территорий.

Эти меры также направлены на создание более комфортных условий проживания наших жителей.

Как видим, поручения Василия Николаевича затронули практически все сферы жизнедеятельности нашего района. Также были предприняты шаги по обновлению культурного облика района: для районного Дома культуры филиала МКУК «Сычевская ЦКС» была приобретена современная музыкальная аппаратура, включая сабвуферы, цифровой микшерный пульт и акустическую систему. Это в свою очередь поможет улучшить качество проводимых мероприятий для посетителей.

Для улучшения качества медицинского обслуживания в районе был приобретен аппарат холтеровского мониторинга для нужд ОГБУЗ «Сычевская ЦРБ».



Это современное оборудование позволит более эффективно проводить диагностику и лечение сердечно-сосудистых заболеваний, повышая уровень медицинской помощи жителям района.

Одним из немаловажных шагов стало выделение средств из бюджета Правительства Смоленской области на приобретение двух автобусов для обеспечения регулярного автобусного сообщения по городу Сычевке. Этот шаг имеет важное значение для социального развития района. Новые автобусы обеспечат более удобные и доступные условия транспортной связи для местных жителей.

Оценивая итоги данного периода работы Василия Николаевича, можно сказать, что он начался очень активно, а самое главное, виден результат и движение вперед обеспечено.

Елена Александрова

ГЛАВА РАЙОНА. ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



Итоги встреч с жителями

Президент страны Владимир Путин неоднократно подчеркивал, что прямое общение с людьми позволяет выявлять актуальные социальные проблемы, а получение обратной связи должно быть приоритетом в работе местной власти.

В течение полутора месяцев провели десять встреч в сельских населенных пунктах нашего района и 4 - в трудовых коллективах г. Сычевки.

Общение всегда получалось содержательным и результативным. На каждой встрече рассказывали о том, что сделали в 2023 году и о планах на 2024 год. Вопросов от жителей было много, среди ключевых: расчистка дорог в зимнее время, несанкционированные свалки, водоотведение, борьба с борщевиком и другие.

По итогам встреч с жителями сельских поселений до первого мая 2024 года будет проведено уличное освещение в д. Журавлево, на ул. Полевой, Мира и Лесной в д. Караваево; частично установим новые или заменим старые мусорные контейнеры в д. Хлепень, Дугино, Сутормино, Хотьково и Ерохово; в Мальцевском и Караваевском сельских поселениях не будем отключать уличное освещение на летний период. По остальным обращениям продолжаем работать.

Также жители активно обращаются в Администрацию района через интернет-приемную (за текущий период этого года получили 34 обращения), в социальных сетях и платформу обратной связи. На все обращения стараемся дать своевременный и развернутый ответ.

Эффективная и общественно значимая работа возможна только при взаимопонимании и взаимодействии населения и сотрудников органов местного самоуправления.

Турнир по смешанным боевым искусствам



Вместе с депутатом Государственной Думы РФ Сергеем Ивановичем Неверовым, депутатом Смоленской областной Думы Сергеем Шелудяковым приняла участие в открытии турнира по смешанным боевым искусствам, посвященного освобождению Сычевского района от немецко-фашистских захватчиков.

Выразила слова искренней и глубокой благодарности Сергею Ивановичу, благодаря которому по программе «Спорт - норма жизни» были выделены финансовые средства на строительство нашего физкультурно-оздоровительного комплекса, Губернатору Василию Анохину и Правительству Смоленской области, которые сделали все возможное, чтобы ФОК был достроен. И сейчас мы имеем возможность проводить масштабные межрегиональные турниры в достойных условиях в родной нам Сычевке!

Вручила благодарственные письма региональной федерации смешанного боевого единоборства (ММА) участникам и Е.Ю. Попову за пропаганду здорового образа жизни и плодотворное сотрудничество!

В турнире принимают участие более ста молодых спортсменов из Смоленской, Тверской, Московской и Тульской областей.

Пожелали всем участникам достойных соперников, честных и чистых побед!

Материалы взяты со страниц
Т.П. Васильевой в соцсетях ВК и ОК

ПРЕС-РЕЛИЗ



АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ РЕГУЛИРОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНО-ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ

В минувшую пятницу в нашем районе работала Министр имущественных и земельных отношений Смоленской области
Елена Валерьевна Макаревская

Елена Валерьевна провела рабочую встречу с Главой муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области Татьяной Павловной Васильевой, заместителем Главы муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области Светланой Николаевной Митенковой, начальником отдела земельных и имущественных отношений Администрации муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области Татьяной Александровной Глазковой и главным специалистом — архитектором Администрации муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области Ириной Викторовной Толкачевой.

Основные вопросы, которые были рассмотрены, касались регулирования земельно-имущественных отношений, в частности - предоставления земельных участков участникам специальной военной операции в соответствии с Областным законом № 57-з от 06.07.2023 года и Постановлением Правительства Смоленской области № 169 от 07.12.2023 года, а также предоставления земельных участков многодетным

семьям. В соответствии с изменениями, внесенными в Закон Смоленской области № 121-з от 23.11.2023, многодетные семьи с личного согласия могут получить единовременную денежную компенсацию взамен предоставления им земельного участка в собственность бесплатно.

В целях реализации Федерального закона № 518-ФЗ от 30.12.2020 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в настоящее время проводится работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, это касается собственников и жилых домов, и квартир, и земельных участков.

Затем Елена Валерьевна вместе с Татьяной Павловной посетили два объекта культурного наследия - здания, где в настоящее время расположены учебные классы старшего звена МБОУ СШ №1 и начальные классы МБОУ СШ №2. Стороны обсудили текущее состояние помещений и возможность проведения необходимого ремонта.

Елена Александрова



Контрактная служба – это защита нашей Родины, обеспечение ее безопасности

Трудные для страны времена показывают сильных духом россиян. Мы все гордимся нашими военнослужащими, которые выполняют свой долг ради будущего России, ее независимости, против геноцида. Они уверены в том, что их опыт может быть полезен: невозможно оставаться в стороне, когда погибают старики, дети на Донбассе и у границ родной страны, и действуют по принципам: «Почему не Я?», «Если не МЫ, то КТО?».

Кампания по набору желающих идти служить по контракту продолжает набирать обороты. Согласно федеральному и региональному законодательству все контрактники получают государственные выплаты, социальные гарантии и льготы.

Больше информации о службе по контракту по телефону 117.

▶ ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА

Масленица – один из самых веселых праздников в году, который широко отмечается по всей России. Он отражает вековые традиции, бережно хранимые и передаваемые из поколения в поколение.

Шестнадцатого марта гуляния развернулись на территории сельских поселений нашего района. Гостей работники культуры встречали радушно - играми, песнями да плясками!

Погода, как по заказу, радовала жителей солнышком. Громкая веселая музыка, ароматный запах блинов сделали свое дело – даже самые занятые сельчане, отложив домашние хлопоты, вышли из дома и направились в центр своих сел.

Дети и взрослые собрались дружно проводить зиму и с радостью встретить долгожданную весну. Различные забавы и развлечения, игры, песни, конкурсы, пляски, угощения горячими блинами и ароматным чаем – все это происходило

Это заключительный день масленичных торжеств. В этот день следует попросить у родных, друзей и знакомых прощения за причиненные обиды. После этого проходят проводы Масленицы с веселыми плясками и песнями.

Сычевляне смогли окунуться в атмосферу русского праздника, зарядиться энергией и задором праздничной программы, подготовленной сотрудниками клубной системы г. Сычевки.

В центре площади, на почетном месте, гордо расположилась красавица-Масленица с расписными санями. Работали выставки и фотозоны. Сычевляне с удовольствием фотографировались с ростовыми куклами - Сычем и Медведем.



Сычевский район весело отметил «Широкую Масленицу»



1 место



2 место



3 место

на праздниках в сельских поселениях.

Также для местных жителей были организованы фотозоны. В этот праздничный, весенний день все получили хорошее настроение и заряд бодрости.

Семнадцатого марта - седьмой день масленичной недели, его также называют «Прощеное воскресенье», сычевляне отметили на городской площади.

Для гостей праздника работала ярмарка-продажа различной выпечки, сладостей, товаров прикладного творчества. Не обошлось и без традиционного масленичного хоровода. В одно мгновение центр площади превратился в один большой круг.

Но главной изюминкой праздника стал конкурс костюмов «Господин

– блин». Сычевские умелицы смастерили ростовые костюмы в форме блинов, и в течение всего мероприятия волонтеры демонстрировали наряды, прогуливаясь среди гостей праздника.

По итогам голосования места распределились следующим образом:

1 место занял костюм «Ух ты, блин!»

от Натальи Александровой;

2 место - костюм «Блин «Мёдович» от МБОУ СШ № 2;

3 место - блинчик «Лакомка» от мастерицы Стеллы Шумовой.

За шумными играми, веселыми песнями время пролетело незаметно.

Вадим Зуев



➔ СПОРТ

Упорство и воля к ПОБЕДЕ!

Шестнадцатого марта в зале физкультурно-оздоровительного комплекса города г. Сычевки состоялось открытие турнира СБЕ ММА по смешанным боевым искусствам, посвященного освобождению Сычевского района от немецко-фашистских захватчиков.

В соревнованиях приняли участие более ста спортсменов из Смоленской, Тверской и Тульской областей.

Поддержать участников турнира приехали почетные гости: депутат Государственной Думы РФ - Сергей Иванович Неверов, депутат Смоленской областной Думы - Сергей Сергеевич Шелудяков. Выступая перед спортсменами и болельщиками, они пожелали всем отличных результатов и убедительных побед.

Торжественным моментом на открытии мероприятия стало вручение С.И. Неверовым благодарственных писем и памятных подарков в рамках «Года семьи».

Также всех присутствующих приветствовала Глава муниципального образования Сычевский район Смолен-

ской области Татьяна Павловна Васильева.

Затем стартовали зрелищные бои, которые вызвали массу эмоций у аудитории. Воспитанники сычевской спортивной школы во главе со своим тренером Романом Раджабовым и бойцы клуба «Альфа» во главе с тренером Иваном Спиренковым выступили достойно, показали красивые поединки и волю к победе.

По итогам турнира определились победители. От ДК «Райцентр» в своих весовых категориях:

- 1 место - Илья Наумов;
- 1 место - Илья Румянцев;
- 2 место - Тимофей Воробьев;
- 2 место - Дима Горчаков;
- 2 место - Кирилл Гончаров;
- 2 место - Кирилл Александров;
- 2 место - Иван Сопленков;
- 3 место - Саша Данилов;
- 3 место - Арсений Иванов;
- 3 место - Артем Камышев.

Сычевской спортивной школы:

- 1 место - Ярослав Разумов;
- 1 место - Иван Битков;



- 1 место - Матвей Минкин;
- 1 место - Артем Соловьев;
- 1 место - Антон Костылев;
- 1 место - Ахдан Таштамиров;
- 2 место - Семен Махиня;
- 2 место - Артем Тупицын;
- 2 место - Аиша Магамедова;
- 2 место - Макар Бакуров;
- 3 место - Влад Иванов;
- 3 место - Кирилл Соколов;

3 место - Платон Васильев.

В зале собрались сычевляне всех возрастов. Спорт объединяет семьи и поколения: мамы и папы, бабушки и дедушки радовались успехам своих детей и внуков.

Поздравляем ребят с наградами! Так держать!

Наталья Александрова



➔ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

Всероссийская акция «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями»

В Смоленской области 28 марта 2024 г. будет проведена Всероссийская акция «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями».

В акции принимают участие родители будущих выпускников практически всех регионов России. Акция призвана помочь выпускникам и их родителям снять лишнее психологическое напряжение, связанное с подготовкой к ЕГЭ, лучше познакомиться с правилами и процедурой проведения экзамена.

В ходе пробного ЕГЭ взрослые проходят через все процедуры экзамена: регистрируются, сдают телефоны и личные вещи, проходят предэкзаменационный контроль, заполняют бланки. Они могут увидеть, как осуществляется контроль на входе перед экзаменом, какие меры безопасности соблюдаются в пунктах проведения экзаменов, как печатаются и обрабатываются эк-

заменационные материалы.

Участники акции сами напишут экзаменационную работу, составленную из заданий, аналогичных тем, которые будут предложены участникам ЕГЭ. Это сокращенный вариант работы, рассчитанный на обычные 3-4 часа, а на более сжатое время, но он дает возможность познакомиться с заданиями разных типов.

Приглашаем всех родителей выпускников 11-ов принять участие в данном мероприятии.

Пункт проведения расположен по адресу: г. Сычевка, ул. Крыленко, д. 45.

По возникшим вопросам можно обратиться в Отдел по образованию Администрации муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области.

Телефон для связи: 8 (48130) 4-14-54.

Отдел по образованию
Сычевского района



ОФИЦИАЛЬНО


**АДМИНИСТРАЦИЯ
НИКОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ СЫЧЕВСКОГО РАЙОНА
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 12 марта 2024 года №22**
**О внесении изменений
в постановление Администрации
Никольского сельского поселения
Сычевского района Смоленской
области от 15.08.2017 года № 199**

В соответствии с Федеральными законами от 24.07.2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», от 06.10.2003

года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлениями Правительства Российской Федерации от 21.08.2010 года № 645 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении федерального имущества», от 01.12.2016 года № 1283 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 21 августа 2010 года № 645», постановлением Администрации Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области от 30.09.2021 года № 62 «Об утверждении Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования Перечня муниципального имущества муниципального образования Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов

малого и среднего предпринимательства»,

Администрация Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области постановляет:

1. Внести в постановление Администрации Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области от 15.08.2017 года № 199 (в редакции постановлений Администрации Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области от 20.09.2018 года № 108, от 26.08.2019 года № 58, от 26.08.2020 года № 60, от 30.09.2021 года № 63, от 30.09.2022 года №110) следующие изменения:

Перечень муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпри-

нимательства), предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, изложить в новой редакции, согласно приложению.

2. Направить настоящее постановление в Администрацию муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области, опубликовать в газете «Сычевские вести» в соответствии с Уставом Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области и разместить на официальном сайте Администрации Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» <https://nikol-sp.admin-smolensk.ru>.

**Глава муниципального образования
Никольского сельского поселения
Сычевского района Смоленской
области В.В. Суворов**

Приложение к постановлению Администрации Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области от 30.09.2022 № 110 (в редакции постановлений Администрации Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области от 20.09.2018 года № 108, от 26.08.2019 года № 58, от 26.08.2020 года № 60, от 30.09.2021 года № 63, от 30.09.2022 года №110)

Перечень

муниципального имущества Никольского сельского поселения Сычевского района Смоленской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

№ п/п	Адрес (местоположение) объекта <1>	Вид объекта недвижимости; тип движимого имущества <2>	Наименование объекта учета <3>	Сведения о недвижимом имуществе		
				Основная характеристика объекта недвижимости <4>		
				Тип (площадь - для земельных участков, зданий, помещений; протяженность, объем, площадь, глубина залегания - для сооружений; протяженность, объем, площадь, глубина залегания согласно проектной документации - для объектов незавершенного строительства)	Фактическое значение/Проектируемое значение (для объектов незавершенного строительства)	Единица измерения (для площади - кв.м.; для протяженности - м; для глубины залегания - м; для объема - куб. м)
1	2	3	4	5	6	7
1	Смоленская область, Сычевский район, д. Никольское, ул. Набережная, д. 13	помещение	нежилое помещение	44,6		кв.м
2	Смоленская область, Сычевский район Никольское сельское поселение, примерно 1030 м. от д. Жерновка по направлению на северо-запад	земельный участок	земельный участок	45900		кв.м
3	Смоленская область, Сычевский район, д. Никольское, ул. Набережная, д. 13	транспорт	экскаватор одноковшовый			
4	Смоленская область, Сычевский район, д. Никольское, ул. Набережная, д. 13	транспорт	экскаватор-бульдозер			
5	Смоленская область, Сычевский район, д. Субботники, ул. Набережная, д. 5	помещение	нежилое помещение	23,1		кв.м
6	Смоленская область, Сычевский район, д. Никольское, ул. Набережная, д. 13	оргтехника	фотоаппарат цифровой			

Сведения о недвижимом имуществе					Сведения о движимом имуществе			
Кадастровый номер <5>		Техническое состояние объекта недвижимости <6>	Категория земель <7>	Вид разрешенного использования <8>	Государственный регистрационный знак (при наличии)	Марка, модель	Год выпуска	Состав (принадлежности) имущества <9>
Номер	Тип (кадастровый, условный, устаревший)							
8	9	10	11	12	13	14	15	16
1017-2	условный	Пригодно к эксплуатации	земли населенных	для общественно-деловых целей				
67:19:0030101:441	кадастровый	Пригодно к эксплуатации	земли сельскохозяйственного назначения	для сельскохозяйственного производства	67CA8553	ЭО 2621 B2	2009	
					67CA8554	ЭО 2621	2012	
67:19:1000101:265	кадастровый	Пригодно к эксплуатации	земли населенных	для общественно-деловых целей		FUJIFILM JV300	2011	
		Пригодно к эксплуатации						

Сведения о правообладателях и о правах третьих лиц на имущество						
Для договоров аренды и безвозмездного пользования		Наименование правообладателя <11>	Наличие ограниченного вещного права на имущество <12>	ИНН правообладателя <13>	Контактный номер телефона <14>	Адрес электронной почты <15>
Наличие права аренды или права безвозмездного пользования на имущество <10>	Дата окончания срока действия договора (при наличии)					
17	18	19	20	21	22	23
нет		Муниципальное образование Никольское сельское поселение Сычевского района Смоленской области	нет		8 (48130) 2-41-17	nikol_sp@mail.ru
нет		Муниципальное образование Никольское сельское поселение Сычевского района Смоленской области	нет		8 (48130) 2-41-17	nikol_sp@mail.ru
нет		Муниципальное образование Никольское сельское поселение Сычевского района Смоленской области	нет		8 (48130) 2-41-17	nikol_sp@mail.ru
да	30.09.2023 г.	Муниципальное образование Никольское сельское поселение Сычевского района Смоленской области	нет		8 (48130) 2-41-17	nikol_sp@mail.ru
нет		Муниципальное образование Никольское сельское поселение Сычевского района Смоленской области	нет		8 (48130) 2-41-17	nikol_sp@mail.ru
нет		Муниципальное образование Никольское сельское поселение Сычевского района Смоленской области	нет		8 (48130) 2-41-17	nikol_sp@mail.ru

ТВ - ПРОГРАММА С 25 МАРТА ПО 31 МАРТА

Table with 7 columns: ПОНЕДЕЛЬНИК 25 марта, ВТОРНИК 26 марта, СРЕДА 27 марта, ЧЕТВЕРГ 28 марта, ПЯТНИЦА 29 марта, СУББОТА 30 марта, ВОСКРЕСЕНЬЕ 31 марта. Each column lists TV programs with times and channel logos (Первый, Россия 1, Пятый, НТВ, ТВЦентр).

ПОЗДРАВЛЕНИЯ. ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

ОТ ВСЕЙ ДУШИ!



ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШУ ДОРОГУЮ, ЛЮБИМУЮ МАМУ И БАБУШКУ ПАНОВУ ЕЛЕНУ ЛЕОНИДОВНУ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!
Желаем долгих лет, крепкого здоровья, прекрасного настроения, терпения, радости, женского счастья и мудрости!

24 МАРТА 2024 ГОДА ИСПОЛНЯЕТСЯ 100 ЛЕТ ЗИНАИДЕ МИХАЙЛОВНЕ ШИПАЕВОЙ, ВДОВЕ ИНВАЛИДА, УЧАСТНИКА ВОВ, ТРУЖЕНИЦЕ ТЫЛА, ВЕТЕРАНУ ТРУДА!
В этот замечательный юбилей мы от всего сердца желаем ей крепкого здоровья и счастья. Дети, внуки, правнуки

Оставайся такой же целеустремленной, будь примером подрастающему поколению и надежной опорой семье!
С уважением, близкие и любимые родственники



ВАКАНСИИ:

ТРЕБУЕТСЯ специалист по выдаче займов. Полный соц. пакет. Тел.: 8-919-041-78-68. (4-3)

ТРЕБУЕТСЯ продавец в магазин «Мир Электроники». З/п от 25 000 руб., скользящий график. Тел.: 8-910-768-67-13. (3-1)

РАЗНОЕ:

МУП «Сычевское управление ЖКХ» **ИНФОРМИРУЕТ** о том, что тариф за вторичную пломбировку счетчика холодного водоснабжения с 01.03.2024 г. **СОСТАВЛЯЕТ 300,00 рублей.** Адрес: г. Сычевка, ул. Ст. шоссе, д.15А. Тел.: 8 (48130) 4-10-40, 8-920-310-02-49. (2-2)

СДАЮ комнату в 3-х комнатной квартире со всеми удобствами в центре города. Недорого. Тел.: 8-920-303-61-09. (2-1)

ВНИМАНИЕ! В субботу 30 МАРТА

РЕКЛАМА

на территории рынка г. Сычевки с 8:00 до 13:00 час. **СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА** постельного белья от интернет-магазина **"СОЛОВИЯ"** (г. Иваново)

- Комплект 1,5 сп. Бязь Лайт от 720 р.
- Комплект 1,5 сп. бязь от 1020 р.
- Комплект 2,0 сп. бязь от 1150 р.
- Комплект 1,5 сп. поплин от 1200 р.
- Комплекты 2,0 сп., евро, семейные.
- Пододеяльник 1,5 сп. бязь от 530 р.
- Пододеяльник 1,5 сп (уценка) от 320 р.
- Простыня 1,5 сп. бязь от 280 р.
- Простыня 1,5 сп. Поплин от 320 р.
- Простыня 2,0 сп бязь ГОСТ от 380 р.
- Наволочки 70/70 бязь от 110 р.
- Наволочки 50*70, 60*60 от 100 р.
- Подушки от 350 р.
- Одеяла от 500 р.
- Полотенце махровое 30/60 от 70 р.
- Полотенце махровое 50/90 от 150 р.
- Полотенце махровое 70/140 от 300 р.
- Полотенце вафельное от 40 р.

ТОЛЬКО 100% ХЛОПОК

ВЕСЕННЯЯ РАСПРОДАЖА

ОКНА

ОСТЕКЛЕНИЕ ЛЮБЫХ ТИПОВ



ДВЕРИ

ВХОДНЫЕ, МЕЖКОМНАТНЫЕ

МЕБЕЛЬ

КУХНИ, МЯГКАЯ, КОРПУСНАЯ

ПОТОЛКИ

НАТЯЖНЫЕ, МНОГОУРОВНЕВЫЕ

СКИДКИ до 50%

г. Сычевка, ул. Большая Советская, д. 16 ♦ 8-920-329-77-74

СКАНВОРД ДНЯ

Сибирская ...				Награда, плата		Тупая сторона топора			
Мефистофель		Человек от Сахи	Объединение работников		Интеллект	Дедушка ура		Жираф	Количество итог рыбалки
Кадка "с ушами"			Темновиневая ...	Район Санкт-Петербурга					Измор по-военному
Волокн. материал	Стоячее бревно			Аптек. единица массы		Речное начало		Булгаков, рассказ	
		Любимый пастух Снегурочки	Фр. колония в Южной Америке						
Ученый, природовед	Лесной рогосец	Складка на металле	Полярная утка	Ядерный процесс		Металлообработка			
Запрет ввоза	Актер-мим, Франция	Бурый капуцин			Вождь гуннов	Творение композитора		Кружевная ткань	
					Звук из горла				
"Полуторный дуэт"	"Юнона" и "..."	"Белый пудель" (Куприн)				"+,-"		"Лицо" свиньи	
		Дерево в бору	Гулливер	Государство в Океании					
Углубление в стене	Березовый гриб			Штирлиц - истинный ...	Средство передвижения				
		Дерево с пушистыми почками			Пошехонский	Краска для рыжих			
"Темная ..." (Бернес)	Короткая юбка			Брат выдоха					
		Роман Хемингуэя				Вещь на память			
Мелкий рыхлый лед	Батяка			Толпа монгольских хулиганов					

МИНУТКА СМЕХА

Б абушка с внучкой две недели играли в школу. И только к концу второй недели, бабушка узнала, что делает за нее домашнее задание.

В урожайный год папа Карло собирал с Буратино по полведра опят.

ТЕПЛИЦЫ «АГРОСФЕРА»
Цены от производителя

8-915-633-72-78.

ТЕПЛИЦЫ. БЕСЕДКИ ДУШ ЛЕТНИЙ. АВТОНАВЕС ТЕПЛИЦЫ С ЧЕХЛОМ
ИЗ АРМИРОВАННОЙ ПЛЕНКИ
КАЧЕЛИ САДОВЫЕ ПОЛИКАРБОНАТ
Производство фабрика АГРОСФЕРА
Замена поликарбоната на теплицах
Усиленные каркасы (дуги через 67 см)
Дуги теплиц изготовлены из профиля (20x20, 30x20, 40x20)

8 (915) 654-83-63.

ВНИМАНИЕ! 29 марта с 14:00 до 14:30 час.
на малом рынке г. Сычевки Псковская птицефабрика **ПРОВОДИТ ПРОДАЖУ** курочек самых яйценоских пород.
Возраст 5-6 месяцев, привиты. Тел.: 8-910-768-88-72.

ВНИМАНИЕ! НЕДОРОГИЕ КУРОЧКИ!
Куры-несушки и молодые куры высокопродуктивных яйценоских пород (красные, белые, пестрые). Цены от 290 руб.
На малом рынке г. Сычевки **28 марта и 4 апреля** с 17:50 до 18:10 час. **ДОСТАВКА!** Тел.: 8-906-518-38-17.

МАГАЗИН «ПОЭЗИЯ КАМНЯ»
ул. Карла Маркса, 14
ОГРАДЫ; ПАМЯТНИКИ; ФОТООВАЛЫ
СКИДКИ 10% на комплекты, ограды и подписи
Гранит: мансуровский, лисья горка, гранатовый амфиболит, дымовский.
Телефон: 8-915-637-96-78.

Газета «Сычевские вести» публикуется при государственной поддержке в производстве выпуска, распространения и тиражирования социально значимых проектов в области печатных СМИ.